



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

5203337

“举诚信经营赢得口碑 举爱心坚持获得美誉”

## 双举海参连续九年邀盲人朋友采摘

6月3日,双举海参第9年请来盲人朋友,让他们再次踏上采摘之旅,在彼此交往的过程中,以爱心的坚持和实际的行动向身残志坚、自强不息、心中充满阳光的盲人朋友致敬!

“对于咱们健全人来说,参加采摘是再普通不过的事儿了,但是对于盲人朋友来说却特别困难,能吃到自己亲手摘的果实,盲人朋友高兴,我们也高兴。”双举海参总经理李双举说,自己特别愿意和盲人朋友交往,每一次和他们亲密接触,都是一次学习的过程,都是一次洗涤心灵的过程,都是一次自身素养提升的过程。所以说,只要双举海参在,今后还会年年带领这些盲人朋友亲手参与采摘。

当日清晨8时许,100多名盲人朋友与志愿者以及威海白手杖公益服务中心石磨艾坊的智障孩子们一道乘车向位于环翠区羊亭镇的采摘园出发。一路上,大巴车内欢声笑语,盲人朋友和智障孩子们各主动展示歌喉表演节目,车厢内其乐融融,温馨无比。

“带着盲人朋友采摘樱桃,听起来是比较困难的一件事儿,但这对于我们双举海参的员工来说,却已经是再普通不过的事儿,因为我们已经组织过很多次了。”双举海参威海店经理杜建红表示,这是她连续9年作为志愿者参加与盲人朋友的出游活动了。“我越来越被盲人朋友们乐观向上的精神面貌所感动,他们虽然眼睛看不见,但每一个人心里都充满阳光、都有一颗开朗的心,这种精神是很多健全的人都不具备的,我要向他们学习。”

经过约40分钟的车程,大家顺利到达羊亭镇“大庆桑葚采摘园”,参与此次活动的环翠区环翠楼街道商圈党委的党员和双举海参的员工志愿者们每人带领一名盲人朋友,开始了快乐的采摘之旅。采摘园园主告诉记者,早就听说双举海参每年组织盲人朋友采摘,自己内心对于这样的义举非常感动,“我今年已多次拒绝游客进园,头一茬的桑葚专门留给这批特殊的客人”!

“这是我第6次参与双举海参组织的采摘了。”盲人朋友李岩青说,自己平常只吃过别人采摘的桑葚。“我每年都特别想亲手从树上采摘果实,是双举海参给我们提供了这样的机会啊!时光已让我的脑海中逐步失去了对于颜色的概念,但每年的今天我仿佛都能够看到果实和树叶的颜色,还有阳光的颜色,心里可真高兴啊!”他感慨道。

“大叔,你在这儿等着,我把树梢上最大最紫的那几颗桑葚摘给你尝尝。”双举海参员工、志愿者万飞霏一趟趟地忙活着为自己的“搭档”徐涛送去甜美的桑葚。今年70岁的徐涛是当

天参加活动中年龄最大的盲人朋友,他已经连续7年参加双举海参举行的户外活动了。“今天真是太高兴了,再次来到采摘园,心情真美,非常感谢李双举先生和所有的志愿者,我虽然看不到他们的样子,但心里感觉他们都是很阳光的人!”徐涛说。

当天活动中,有一位已经83岁高龄的志愿者,他就是被威海白手杖公益服务中心石磨艾坊智障孩子们亲切的称为“石磨爷爷”的王培金。“今天是第一次以志愿者的身份参加由双举海参组织、盲人朋友参与的活动,内心很开心!”他高兴地告诉记者:“下午我还要亲自表演两个节目,献给盲人朋友和孩子们以及所有的志愿者!”

“我们是在用心采摘爱的果实,而你们就是我们的眼睛。”活动中,威海白手杖公益服务中心发起人、威海市盲人协会主席姜新深有感触地说,虽然盲人协会也经常组织活动,但是像这样的户外活动还是不多,毕竟采摘对于盲人来说还是一件非常困难的事,他们可以感受到桑葚的美味,但却并不能体味到整个过程的快乐,而双举海参连续9年组织盲人朋友通过自己的双手,摘下一颗颗美味的果实,让我们盲人也能感受到采摘的快乐,这种感觉真是妙不可言!“双举海参已将组织盲人采摘形成习惯,我们现在跟双举海参的‘家人’就像亲人一般,每每听到志愿者亲人们的声音,心里总是特别温暖,每年的相聚,足以让我们回味许久。”姜新的肺腑之言,道出了许多盲人的心声。

采摘活动结束后,盲人朋友和志愿者以及智障孩子们一道又乘车来到位于环翠区温泉镇的白手杖公益服务中心石磨艾坊,品尝“双举牌”野菜海参包子,包子分玉米面和白面的,每咬上一口都有劲道的海参,香喷喷的,实在好吃。

午餐过后,大家走进白手杖公益服务中心演出大厅,敞开心扉,畅聊心声。《最美的歌唱给妈妈》、《我爱你,中国》、《爱的奉献》……一首首声情并茂有关“爱”的歌曲,一阵阵欢乐起伏的笑声,让现场充满温馨与感动。来自四川宜宾、在威海定居16年的64岁盲人朋友龙贻文口琴独奏了一曲《好人一生平安》,借以表达对双举海参的感激之情;70岁的徐涛和石磨艾坊的孩子曲天添动情地唱起了《歌唱祖国》,赢得了经久不息的掌声;83岁的“石磨爷爷”王培金带头和孩子们以及石磨艾坊志愿者们一起在《中国歌最美》歌声中扭起的胶东大秧歌更是把现场活动气氛推向了高潮。

在现场,一幕幕温馨的场景不断上演,暖意融融、欢乐祥和的画面成为一道亮丽的风景线。

(文/图 于新平)



带双举海参  
带领盲人走出家  
门郊游、野炊、采  
摘、联欢,与盲人  
朋友的互学互进  
活动也已坚持9  
年。



83岁的“石  
磨爷爷”王培金  
带头和孩子们以  
及石磨艾坊志愿  
者们一起在《中  
国歌最美》歌  
声中扭起的胶东  
大秧歌。



位于温泉镇  
的白手杖公益中  
心石磨艾坊,这  
里汇聚了来自多  
方的爱,他们有  
一个共同的名  
字:共产党员。



李双举和员  
工万飞霏牵着盲  
人徐涛的手一起  
走进采摘园。



石磨艾坊的  
残疾青年黄滋琳  
(中)高兴地将亲  
手摘下的桑葚送  
给李双举(左)品  
尝。